
L'objet à réaliser : un modèle réduit d'aéroglisseur.

Indiquez les fonctions des éléments flèchés.

[image: image1.png]Turbines de 800 mm
équipées de 4 pales pour la propulsion
et 8 pales redresseuses Moteur 1000 cc Honda 85 cv pour
= entrainéles 2 turbines de propulsion

Tarbine de 600 mm équipé de
§ pales pour In Substentation
entrainé par un moteur VT 500 cc
Honda de 50 cv

Caractéristiques:

Longuenr 4200 mm
Largeur 2400 mm
Hauteur repos 1300 mm ht
Levé en substentation 300 mm
Poids & vide 450 kg

Poids en charge 750 kg

Place assise 4

Vitesse de croissiére 80 kmh

Appareil entiérement réalisé par Jean-Michel et Jacques Temps passé de I'étude jusqu'aux essaies 3000 hs
Matériaux uilisés: contreplaqué marine, fibre, résine, toile de bache
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Rechercher et noter ci-dessous la définition de SUSTENTATION :









